
 

 

令和２年度  第２回函館市国民健康保険運営協議会  

 

１  会議期日    令和３年３月２５日（木）  

 ２  会議場所    函館市亀田交流プラザ  

 ３  開会時間    午後６時３０分  

 ４  閉会時間    午後７時１５分  

 ５  出席者氏名  

○  被保険者代表  

小山内委員，奥寺委員，芹澤委員，長浜委員  

○  保険医または保険薬剤師代表  

恩村委員，本橋委員，神田委員  

○  公益代表  

五十嵐委員（会長），小林委員（副会長），小谷野委員，白幡委員  

○  理事者  

佐藤市民部長，横川市民部次長，吉村国保年金課長  

松原保険料収納担当課長  

○  運営協議会書記  

６  議   題  

（１）報告事項  

ア  令和３年度函館市国民健康保険事業特別会計予算の概要につ

いて  

イ  北海道国民健康保険運営方針の改定（Ｒ２年１２月改定）に

ついて  

ウ  新型コロナウイルス感染症の影響による対応について  

エ  収納率向上対策事業について  

オ  保健事業について  

カ  函館市国民健康保険第２期データヘルス計画の中間評価につ

いて  

（２）その他
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令和２年度  第２回函館市国民健康保険運営協議会議事録  

 

日時：令和３年３月２５日（木）午後６時３０分    

場所：函館市亀田交流プラザ  

 

会 議 内 容 

 

国保年金課管理担当司会  

 

○事務局   会議成立宣言  

 

◎会  長  

令和２年度第２回函館市国民健康保険運営協議会の開催にあたりまし

て，一言，ご挨拶を申し上げます。委員の皆様におかれましては，ご多

用中のところ，また，新型コロナウイルス感染症による影響が続く中，

会議にご出席くださいまして，誠にありがとうございます。  

なお，皆様には，感染予防のため，マスクの着用をお願いしておりま

すが，万全をつくすため，会場内の消毒やパーティションの設置といっ

た対策を行い，開催する運びとなったことを申し添えさせていただきま

す。  

さて，本日は令和３年度予算の報告のほか，第２期データヘルス計画

の中間評価の結果報告などを予定しておりますので，皆様のご協力をお

願い申し上げ，簡単ではございますが，挨拶とさせていただきます。  

本日は，どうぞよろしくお願いいたします。  

 

◎会  長   議事録署名委員指名  

 

◎会  長   

  本日の会議につきましては，議事（１）の「報告事項」および議事（２）
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の「その他」の２点でございます。  

会議時間につきましては，可能な限り時間を短縮し，１時間程度を目  

安としたいと思いますので，大変恐縮でございますが，皆様からのご質

問等は，すべての報告をいただいたあと，まとめて伺いたいと思います

が，よろしいでしょうか。  

 

●各委員   

異議なし。  

 

◎会  長  

それでは，議事に入りたいと思います。まずは（１）の「報告事項」

ですが，時間短縮のため，アからカまでを一括で，順次，ご報告いただ

きます。  

事務局，よろしくお願いいたします。  

 

 事務局  資料説明  

 

◎会  長   

ただいま，事務局から報告のありました件について，ご質問など があ

りましたら，挙手をお願いいたします。  

 

●小谷野委員  

  ジェネリックのお薬ですけれども，私自身の体験で，役所から書類が

来て，その書類を持って，病院の先生に言ったら，いいよとすぐに変え

ていただきました。だから，やっぱりそういうのがあると，すごく替え

やすいなと思います。  

それから，随分以前からお話していました，通院中の未受診者に対す

る具体的な目標や，どのように進めていくのか，お知らせ願いたいと思

います。  
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○事務局（健診担当主査）  

  健診未受診者のうち，通院している方の対策ということでお話させて

いただきますと，現在は，通院されている医療機関のかかりつけの先生

から受診勧奨をしていただいておりますが，これと併せて，健診を受け

たくないご事情がある方に対し，通院中に検査している内容で，特定健

診に相当する診療データについて，ご本人の同意をいただいたうえで医

療機関から情報提供していただき，特定健診を受診したとみなすという

事業を実施していきたいと思っています。  

 

●小谷野委員  

目標は，どれくらいを目指しているんでしょうか。  

 

○事務局（健診担当主査）  

令和３年度は，２００件から２５０件くらいの情報提供について，医

療機関にご協力いただきたいと思っています。  

 

●小谷野委員  

  わかりました。  

 

◎会  長  

  はい，ありがとうございました。  

他にご質問等ありませんでしょうか。  

 

●各委員  

  なし。  

 

◎会  長  

なければ次の議題に移りたいと思いますが，よろしいでしょうか。  
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●各委員  

  異議なし。  

 

◎会  長  

次は，（２）その他です。その他として，委員の皆様から，何かござい

ますでしょうか。  

 

●各委員  

  なし。  

 

◎会  長  

もし，お帰りになられたあと，資料に確認したいことなどがありまし

たら，事務局の方にご連絡をしていただければと思います。  

では，委員の皆様からはよろしいでしょうか。  

 

●各委員  

  よろしいです。  

 

◎会  長  

  はい。ありがとうございます。  

  では，事務局からは何かありますか。  

 

○事務局  

  事務局からは特にございません。  

 

◎会  長  

ありがとうございます。以上で本日の議事は，全て終了となりました。

皆様，会議時間の短縮にご協力いただきましてありがとうございます。
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それでは，事務局にお返しします。  

 

国保年金課管理担当閉会宣言  

 

 

 

 

 

 

 

  


